[lpoBepka gomMallHero 3agaHus
N2 9.18, 9.21, 9.29



Kakue yncna oTHOCSHT K
pauMoOHaNbHbLIM?
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B KkakomMm Buae 3anucbiBaloT
pauuoHanbHbIe Yucna?

B Buoe oobiIkHoBeHHOU Apoow,
B Buae 6ecCKoHe4YHou AecATUYHOU
nepunoanyeckKkou gpoom.



KBagpaTHbIN KOpPEeHb U3
HeoTpuuaTesribHOro Yncna
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KBaapaTHbIM KOpPHEM U3
HeoTpuuaTenbHOro Yncna a HasbiBaloT
Takoe HeoTpuuaTenbHoOe Yncno, kBagpar
KOTOPOro paBeH a.

3IMmo qucsio obosHayarom cumeosioMa

Hucrno a Ha3biearom NOOKOPEHHbLIM
YUCIIOM.

) Va0, 2)(Ja)=a.
Ecnn a — HeompuL —2rbHOe 4ucsio, mo

BbipaxeHne va unmMmeeT CMbICN
npun a>0wvnna =_0.




Onepauuto HaxoXaeHust KBaapaTHOro
KOPHS U3 HEOTPMULLATENBHOIO Yncrna
Ha3bIBalOT U3BIe4YEHUEM
KBaApaTHOro KOpPHA.

JTa ornepauuna saenseTcda obparHou no
OTHOLLEHUIO K BO3BEAEHMIO B KBaAparT.




Bo3BeaeHne B KBagpar

H3BjieyeHne KBaAPATHOr0 KOPHA
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[lomallHee 3aaaHue:
N.10 - yuntb!!!
Ne 10.2, 10.5, 10.8 (6,B), 10.10



Pabota Ha ypoke:
Ne 10.1, 10.3, 10.7, 10.8 (a,r)



CamocTosaTenbHaga paboTa

Bapuanr 1
1. Kakue 4ucna OTHOCAT K palMOHAIBHBIM?
2. IIpencrasbre B Bie AecATHYHOM ApoOu YKCO:

1 3
a) —; 0) —.
) 120 ‘ 13
3. 3anuuure aecATUYHYH Jpo0b B BHAE OOLIKHOBEHHOM:
a) 1,75; 6) 0,(7); B) 0,(37).
BapnanT 2

1. B kakom BUJE 3aMUCHIBAIOT PALIHOHANbHBIC YUCIIa?
2. IlpencraBere B BUAE AcCATHYHOM Opo0u uucno:

| 5
a) —; 0) —.
)10 )13

3. 3anuuuTe AeCATUYHYIO Jpo0b B BUae OOLIKHOBEHHOM:
a) 3,25; 6) 0,(5); B) 0,(73).



Bapuanr 1
1. Kakue 4ucna OTHOCAT K palMOHAIBHBIM?
2. IIpencrasbre B Bie AecATHYHOM ApoOu YKCO:

3
=0,008(3) 0) 3= 0,(230769)

120
3. 3anuinTe ;{gcslmtgiy}o npo6b B Bnne O0OBIKHOBEHHOM:
a) 1,757 1 100" 6)0 (7),. L B) 0,(37)=
BapnanT 2

1. B kakom BUJE 3aMUCHIBAIOT PALIHOHANbHBIC YUCIIa?
2. IlpencraBpre B BUAE ,uecxmqnoﬁ ApoOH YHKCIIO:

5+ 0,0(09) 6)——0(384515)

3. 3anuiuTe ,%ecsrmrmyfo npoﬁb B Bn,ue OOLIKHOBEHHOI:
a) 3,255 3 %= 3411 6) 0 (5)r B) 0 (73)..
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